



Ангиопротекторное средство

Лекарственная форма

Капсулы. Гель.

Состав

1 капсула содержит: Активное вещество: троксерутин - 0,300 г.

Вспомогательные вещества: стеарат магния, лактоза.



Гель содержит: Активное вещество: троксерутин - 20 мг в 1 г геля.

Вспомогательные вещества: карбомер, динатриевая соль ЭДТА, бензалкониевый хлорид, триэтаноламин, дистиллированная вода.

Фармакологические свойства

Фармакодинамика

Троксевазин представляет собой смесь гидроксиэтиловых производных рутина, в которой преобладает тригидроксиэтилрутозид, обладающий Р-витаминной активностью. Троксевазин обладает выраженным венотоническим, капилляротоническим, антиэкссудативным и гемостатическим эффектом. Препарат уменьшает проницаемость и ломкость капилляров, оказывает противоотечное и противовоспалительное действие. Он блокирует венодилятирующий эффект гистамина, брадикинина, ацетилхолина. Действует противовоспалительно на околососудистую ткань, обладает выраженным антиагрегантным действием. Препарат не обладает эмбриотоксическим, тератогенным и мутагенным эффектом. Обладает хорошей кожной переносимостью и не обладает сенсibiliзирующим эффектом.

Фармакокинетика

При приеме внутрь плазменная концентрация гидроксиэтилрутозида достигает своего максимального значения через 2-8 часов после приема. Период полувыведения - около 24 часов. Основная часть препарата выводится из организма с желчью и лишь незначительная - с мочой. Гелевая основа препарата подобрана таким образом, чтобы обеспечить достаточное высвобождение активного вещества и его проникновение через кожу, создавая высокую концентрацию лекарственного компонента в пораженных тканях.

Показания к применению

Боли и отеки конечностей, обусловленные венозной недостаточностью различной степени тяжести; до- и послеварикозный синдром; острый поверхностный тромбофлебит и перифлебит, язвенные поражения кожи и дерматит на фоне варикозно расширенных вен; боли и отеки травматического характера: вывихи, растяжения; контузии и т.д.



Противопоказания

Повышенная чувствительность к препарату.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами

Нет данных о взаимодействии с другими лекарственными средствами.

Способ применения и дозы

Капсулы принимают внутрь во время еды. Начальная доза - по 1 капсуле 2 раза в сутки. При парестезии и при ночных тонических судорогах капсулы принимают на ночь перед сном и утром. Для поддерживающей терапии - по 1 капсуле в сутки в течение 2-4 недель и более. Успех лечения препаратом зависит от его регулярного применения в достаточно больших дозах в течение длительного времени.

Гель наносят утром и вечером на пораженные участки кожи с помощью легких массирующих движений до его полного проникновения в кожу. Успех лечения препаратом зависит от его регулярного применения в течение длительного времени. Гель наносят только на неповрежденную поверхность. Избегать попадания на открытые раны, глаза и слизистые оболочки!

Побочное действие



В редких случаях наблюдаются аллергические кожные реакции - крапивница, экзема, дерматит.

Упаковка

Капсулы по 300 мг в блистерах по 10 штук. 5 блистеров в картонной коробке. 2% гель в тубах по 40 г.

Условия хранения

В сухом прохладном помещении в защищенном от света и недоступном для детей месте при температуре 15-25°C.

Срок годности

5 лет. Препарат нельзя использовать по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Условия отпуска из аптек

Капсулы - по рецепту. Гель - без рецепта.